

*«Как мы елочку
наряжали»*



Ожидание праздника - всегда приятно. И игрушки и фонарики на елке, все это приносит радость детям.

Никто не станет спорить с тем, что Новый год — это волшебный праздник. Особые чувства он вызывает у детишек: подарки, добрый Дедушка Мороз, озорные огоньки повсюду и много-много радости и веселья! Также дети испытывают особый восторг от новогодней елочки. Она выглядит необыкновенно празднично, а в новогоднем наряде - просто сказочно! Наряжать елку – приятное занятие даже для взрослых!

Когда мы украшаем елку, то возвращаемся ненадолго в счастливое беззаботное время, когда мы еще сами верили в Дедушку Мороза и ждали новогодних сюрпризов с замиранием сердца.

На сказке нам герои подарили елочку, а Дедушка Мороз подарил новогодние украшения для нее. Совместно с детками мы ее начали наряжать. Вот как это было...



Новый год мы очень ждали,
Елку в садике мы наряжали.
Чтобы добрый Дед Мороз
Нам подарки преподнес.

Целый год мы не шалили,
Стих для дедушки учили.
Очень рады мы с утра,
Новый год идет. Ура!



Дед Мороз садится в сани.
Поздравлять детей он станет —
Всем подарки развезет,
Ведь приходит Новый год.

Как он всюду успевает?
Этого никто не знает.
Как он помнит адреса?
Это просто чудеса.

Но я знаю, в Новый год
Обязательно найдет
Дед Мороз и наши двери.
Просто в чудо надо верить!





Информацию подготовила:

воспитатель группы «Василек»,

МАДОУ д/с 162 к. 3, Яровая Юлия Юрьевна

Декабрь, 2022 год